11417. НОД
По заданному числу n вычислить значение G, где 
G = 
[image: image1.wmf]å
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Через НОД(i, j) обозначен наибольший общий делитель чисел i и j.
Вход. Содержит не более 100 строк. Каждая строка содержит целое число n (1 < n < 501). Последняя строка содержит n = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждого входного n вывести значение G, вычисленное по выше приведенной формуле.

Пример входа

10

100

500

0

Пример выхода

67

13015

442011

РЕШЕНИЕ

НОД, динамическое программирование
Анализ алгоритма

Пусть d[k] = 
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Например d[2] = 
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 = НОД(1, 2) = 2. 
Можно заметить, что

d[k] = 
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Таким образом, зная d[k – 1], можно вычислить d[k]. Поскольку n < 501, то используя указанное соотношение, следует вычислить и запомнить все значения d[k], k = 2, 3, …, 500.
Реализация алгоритма

Объявим и инициализируем массив d.
int d[510];
memset(d,0,sizeof(d));

d[2] = 1;

Вычислим значения d[i] согласно приведенным выше соотношениям.

for(i = 3; i < 510; i++)

{

  for(j = 1; j < i; j++)

    d[i] += gcd(i,j);

  d[i] += d[i-1];

}

Читаем входные значения n и выводим соответствующие d[n].

while(scanf("%d",&n),n)

  printf("%d\n",d[n]);
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